

春运最后一轮客运高峰到来

返校学生和艺考生是客流主力

本报2月20日讯(记者 王琳)为期40天的客运春运接近尾声,近日随着外地各大中专院校陆续开学,学生返校客流逐渐多了起来,再加上艺考生和部分返城农民工客流,共同促使了今年春运最后一波客流高峰的到来。20日,记者从潍坊火车站和两大汽车站采访了解到,今年学生返校客流较往年平稳很多,没有出现

爆发性客流高峰,预计这种持续性客流高峰会持续到春运结束。

20日下午,记者在潍坊火车站候车大厅内看到,众多大学生拖着行李箱在此等候乘车。火车站票房主任仇继斌告诉记者,从正月十六开始,返校学生客流就开始陆续增多,最近几天平均每天能发送乘客2.7万人,比平时多出1万人,这些乘客中返校学

生和艺考生占了将近一半。“成都、西安、南昌等部分城市的火车票已经售罄。”仇继斌说,这些城市院校比较多,但从潍坊前往那边的火车列次有限,便导致了车票供不应求。

在潍坊汽车总站内,同样有不少学生的身影在此等候乘车。汽车总站副站长胡俊霞介绍,近几年每天发送客流在一万六七

千人左右。“省内主要集中在聊城、烟台、威海、临沂等城市,这些城市院校集中,但是没有直达的火车,所以学生多选择乘坐客车返校。”胡俊霞说,此外,返程的农民工也是本次客流高峰的主要组成部分,他们多从江苏、四川等地坐长途车赶到潍坊,再转乘前往寿光、昌邑等县市区。

“今年的学生返校客流情况

和往年有所不同,没有出现爆发性集中出行的情况,而是呈现出持续状态。”潍坊公路客运总站副站长张鹏说,往年过了正月十五会有两三天时间学生集中返校,每日客流量能突破两万人,而今年学生返校客流一直不温不火地持续着,每天客流量在一万三千人左右,预计这个情况会持续到春运结束。

寿光交警开通微信查询违章

一天咨询量增长近200%

本报2月20日讯 (记者 张焜) 寿光交警开通了潍坊全市首个交通违法记录微信查询。20日,信息发布第一天,咨询量就增长了近200%。寿光交警大队表示,市民可以对微信平台的信息发布内容提出要求,警方对微信平台将予以完善。

19日下午5点42分,寿光公安交警官方微博公众平台发布一条主消息,公布路况信息,并且通过一则漫画详细讲解了新功能的使用方法。

寿光公安交警微信增加了“菜乡交警”、“车驾管理”以及“事故处理”三个栏目。“菜乡交警”下设“违章查询”、“联系我们”栏目;“车驾管理”下设“告知服务”、“业务流程”;“事故处理”则包括“典型案例”和“隐患路段”。

点击“违章查询”,就可以链接到“@菜乡交警”网站,可以提交查询内容等待回复。点击“告知服务”则直接跳出大量逾期未换证驾驶员的名单。“隐患路段”则公开了寿光20个交通事故易发点。

20日,寿光交警大队微信维护工作人员告诉记者,平台升级其实在18日就完成了,19日下午消息发出后,引起市民们的巨大反响。尤其是“违章查询”,以前每天只有30多位市民提交询问内容,可20日一天就超过了100位。

据介绍,由于公安内网与外部网络互通问题,工作人员只能根据市民们提交的咨询问题,手工进行查询并回复,速度较慢,但一般也能在一天内完成,希望市民们能够耐心等待。

潍坊市博物馆招募志愿者

年龄在18—65岁的市民均可报名

本报2月20日讯(记者 马媛媛

李涛)20日,记者了解到,潍坊市博物馆在现有志愿者队伍的基础上,面向社会招募第七批志愿者。欢迎具有较好的文化修养,有一定的语言表达能力,身体健康,热心公益事业和博物馆事业,年龄在18—65岁的各界人士踊跃报名。

据了解,潍坊市博物馆是一座集文物收藏、宣传教育、科学研究、考古发掘于一体的综合性博物馆。馆内设有《潍坊简史》、《馆藏字画》、《潍坊民俗及民间艺术展》、《石刻艺术长

廊》、《科普馆》等多个基本陈列。

潍坊市博物馆志愿者工作已开展近七年,志愿者队伍逐渐壮大,在博物馆为社会服务中发挥了积极的作用。志愿者们不计报酬,无私奉献,牺牲休息时间,利用自身特长服务公众,得到了广大公众的好评。

根据博物馆免费开放的实际需要,潍坊市博物馆将长期招募志愿者。志愿服务的岗位有咨询、扶助等服务及讲解服务。

有意者请携带身份证复印件及一寸彩色照片三张,即日起报名。

咨询时间:每周三至周日

上午8:30—11:30 下午1:30—4:30

报名地点:潍坊市博物馆一楼总服务台。

七旬老人晕倒 武警送医

“谢谢武警官兵的救命之恩!”日前昌乐县张兆信老人与家属一同来到武警潍坊支队昌乐中队,感谢人民子弟兵的救命之恩。

2月17日19时许,年近七旬的张兆信老人在昌乐县新昌路附近工地酒后突发病症,晕倒后不省人事。武警昌乐中队官兵闻讯赶来,迅速将老人送往医院救治,由于救治及时,老人脱离了生命危险。图为老人出院后专程来部队表示感谢。(张长城)



江淮汽车徽文化体验之旅启动

近日,“魅力江淮·皖美体验”江淮乘用车“八骏迎春”,暨“徽文化”体验之旅发布会在济南举行。江淮乘用车山东分公司领导、山东省17地市江淮4S店代表和省内主要媒体共同出席。江淮乘用车山东分公司总经理黄长江致辞,江淮乘用车山东分公司品牌总监冯乾宝为到场嘉宾讲解了“魅力江淮·皖美体验”活动的内容,并启动了本次活动。

据了解,本次“徽文化”之旅分为江



淮溯源、泾水操纸、九华净心三大板块,全程长达千余公里,共在全省征集百台江淮汽车,300余位车主、媒体参与。

欧阳子白(张杰)绘画作品获巴黎东西方国际艺术展最高奖

山东籍在京水墨人物画家欧阳子白(张杰)于2014年1月9日在迎接中法建交50周年之际,由法国戴高乐基金会和法中文化艺术交流中心于法国巴黎卢浮宫卡鲁塞尔展厅共同主办的“中国文化——巴黎东西方国际艺术展”中获得两项大奖。此次展览汇集了来自中国、法国、意大利等10

多个国家的油画、国画、水彩画、瓷版画、雕塑、紫砂壶等400多件艺术品。山东籍水墨人物画家欧阳子白(张杰)以其在水墨画方面“以书入画”的独特绘画方式,在此次艺术展中送展的两幅参展作品均获得了大奖,分别是此次艺术展的最高奖项——民族文化推广贡献奖和银奖。

